



Klasa: 021-05/19-01/11
Urbroj: 2175/01-01-19-3
Sinj, 30. travnja 2019. godine

ZAPISNIK

sa 10. Izvanredne (tematske) sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 26. travnja 2019. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 15 od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Anđelko Bilandžić, Mirko Labrović, Marko Križanac, Tihomir Radović, Zoran Milan, Ivan Maleš, Ivan Runje, Stipe Perić, Ivana Šabić, Zvonko Maras, Žarko Delić, Miro Bulj, Joško Kontić i Petar Župić.

Odsutni: Stipislav Jadrijević, Dujo Maleš, Ante Gulić, Filip Klarić- Kukuz, Miro Bulj i Petar Župić – vijećnik Petar Župić došao je nakon izvršene prozivke vijećnika.

Ostali nazočni: Zamjenici gradonačelnice Zlatko Ugrin i Denis Glavan, v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Anđelko Bilandžić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Anđelko Bilandžić, otvorio je 10. Izvanrednu (tematsku) sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,00 sati.

Na početku sjednice potpredsjednik Gradskog vijeća Anđelko Bilandžić, pozvao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u pravitku).

Nakon izvršene prozivke potpredsjednik Gradskog vijeća Anđelko Bilandžić konstatirao je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjedatelj je pročitao predloženi dnevni red.

Prelazi se na raspravu po utvrđenom dnevnom redu.

DNEVNI RED

1. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2019.g.

TOČKA 1.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2019.g.

Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica Grada Sinja Kristina Križanac.

Gradonačelnica Kristina Križanac obrazložila je kako se Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2019.g. donosi iz dva razloga:

- Za provedbu odobrenog Programa mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Program javnih radova, u okviru kojeg je Gradu Sinju odobreno zapošljavanje 25 osoba, Grad Sinj je inicijator Programa, a sredstva za financiranje osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje u 100 % iznosu. Gradonačelnica je obrazložila kako u vrijeme donošenja Proračuna za 2019. godinu nije bilo izvjesno da će se Program javnih radova uopće provoditi, pa sredstva za realizaciju programa javnih radova nisu ni mogla biti planirana. Sukladno zakonskim odredbama, kako bi se omogućilo zapošljavanje 25 radnika u javnim radovima, potrebno je izmjenama i dopunama proračuna, na rashodovnoj strani osigurati sredstva u iznosu koji je ekvivalent iznosu koji će HZZ na ime Programa javnih radova uplatiti Gradu Sinju. Gradonačelnica je istaknula kako se predviđena sredstva za ovu namjenu predlažu u iznosu od 700.000,00 kuna a odnose se na rashode za zaposlene i materijalne rashode – naknadu troškova prijevoza.
- Za sufinanciranje radova izgradnje nogostupa uz državnu cestu oznake D1 u naselju Karakašica, Sinj u dužini od cca 300 metara. Gradonačelnica Kristina Križanac obrazložila je kako je u 2018. godini izrađena dokumentacija za izgradnju nogostupa s javnom rasvjetom i hidrantskom mrežom u naselju Karakašica uz državnu cestu D1, da se planirana trasa nogostupa nalazi u zaštitnom pojasu ceste, te predstavlja nastavak postojećeg nogostupa do postojeće autobusne stanice u naselju Karakašica, u duljini 253,67 m. Također je kazala kako je projektna dokumentacija čiju je izradu financirao Grad Sinj predana Hrvatskim cestama radi uvrštavanja u Plan održavanja državnih cesta za 2019. godinu. Hrvatske ceste su u svoj plan uvrstile izgradnju nogostupa, dok bi Grad Sinj trebao osigurati sredstva za izgradnju javne rasvjete i hidrantske mreže, za što bi se sklopio Načelni sporazum sa Hrvatskim cestama o sufinanciranju radova izgradnje nogostupa uz državnu cestu oznake DC1 u naselju Karakašica, a postupak javne nabave provele bi Hrvatske ceste. Gradonačelnica je kazala kako je ukupna procijenjena vrijednost radova 875.000,00 (s PDV), od čega procijenjena vrijednost radova koje bi trebao financirati Grad Sinj iznosi 190.000,00 kuna (s PDV).

Gradonačelnica Kristina Križanac predložila je Gradskom vijeću da usvoji ovaj projekt na način da se pozicija 115 – „Izgradnja ugibališta i autobusnih čekaonica“ umanja za iznos od 190.000,00 kuna, a da se otvori nova stavka na strani proračunskih rashoda „Izgradnja nogostupa uz državnu cestu D1 u naselju Karakašica“ u iznosu 190.000,00 kuna, u okviru Programa - Razvitak gospodarstva i izgradnja kapitalnih objekata.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Joško Kontić, Frano Boko, Nikola Vučković, Anđelko Bilandžić, Tihomir Radović, Petar Župić, Žarko Delić, Marko Križanac, Stipe Perić, Mirko Labrović, Ante Šušnjara, Zvonko Maras i Ivan Runje.

Nezavisni vijećnik Joško Kontić kazao je kako je nesporno da predloženu točku treba podržati, te je upitao što je s realizacijom Pravilnika o potporama male vrijednosti za subvencioniranje zapošljavanja na području Grada Sinja u 2019. i 2020.g. na što mu je gradonačelnica Kristina Križanac odgovorila kako je u tijeku pripremanje aktivnosti za realizaciju navedenog Pravilnika.

Vijećnik Frano Boko izrazio je zadovoljstvo realizacijom projekta „Izgradnje nogostupa uz državnu cestu D1 u naselju Karakašica“, istaknuvši kako sada imaju jednu poveznicu između Suhača i Karakašice. Vijećnik je također napomenuo kako je navedeni projekt bio jedan od amandmana MOST-a NL, te je izrazio nadu za realizacijom još projekata koji su njihovim amandmanima uvršteni u Proračun Grada Sinja za 2019. godinu. Na kraju izlaganja vijećnik je kazao kako će podržati predloženu točku dnevnog reda.

Vijećnik Nikola Vučković izrazio je podršku realizaciji navedenih projekata, ali ga je također zanimalo što je sa realizacijom niza drugih projekata (nastavak uređenja Alkarskih dvora, izgradnja nogostupa Put Pavića, izgradnja sabirne ulice u ex vojarni Ivaniša Nelipića, vodoopskrba Zelovski plato, uređenje izvora „Bukva“ u Karakašici, usluge stručnog nadzora na ulicama Vrlička i A.K.Miošića i nad izgradnjom IEC Sinjska alka s parkiralištem). Vijećnik je posebno prigovorio razdjelu koji se odnosi na socijalnu skrb istaknuvši kao nepravедnim činjenicu da djeca dužnosnika Grada Sinja primaju sredstva iz Proračuna iako postoji niz djece u gradu Sinju u istim ili sličnim okolnostima.

Gradonačelnica Kristina Križanac obrazložila je u kojoj se fazi nalazi svaki od navedenih projekata nakon čega je vijećnik Nikola Vučković odgovorio da nije dobio nijedan konkretan odgovor na svoja pitanja. Vezano za navode vijećnika Nikole Vučkovića o diskriminaciji djece u teškim životnim okolnostima u odnosu na djecu dužnosnika, gradonačelnica je naglasila kako je upravo Gradsko vijeće Grada Sinja oba puta donijelo Pravilnik o socijalnoj skrbi kojim je to regulirano i da to ne bi dalje komentirala.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Anđelko Bilandžić izrazio je nezadovoljstvo činjenicom što se sredstva skidaju s pozicije – Izgradnja ugibališta i autobusnih stajališta, za koju su oni amandmanom osigurali 550.000,00 kn, te je upitao da li su preostala sredstva dostatna za realizaciju tog projekta (360.000,00 kn).

Gradonačelnica Kristina Križanac naglasila je kako su skinuli sredstva sa te pozicije ne zato što se radi o amandmanu HDZ-a nego zato što su napravili analizu prema kojoj na toj poziciji neće biti potrebno toliko sredstava (prošle godine su platili tri nadstrešnice i za sve tri nisu našli lokaciju u Glavicama, a vezano za ugibalište u Turjacima i dogovor s Hrvatskim cestama, znaju da im neće trebati 500.000,00 kn na toj poziciji).

Vezano za navedeno svoje nezadovoljstvo su izrazili i drugi vijećnici kluba vijećnika HDZ-a i to vijećnici Tihomir Radović, Marko Križanac i Stipe Perić, te su prigovorili dinamici i načinu utvrđivanja lokacija za izgradnju ugibališta i autobusnih stajališta po mjesnim odborima na području Grada Sinja. Svoje nezadovoljstvo načinom utvrđivanja lokacija na području Mjesnog odbora Radošić kao i radom izvršne vlasti posebno je istaknuo vijećnik Tihomir Radović. U tom smislu vijećnici kluba vijećnika HDZ-a apelirali su na odgovorniji i temeljitiji pristup kod utvrđivanja lokacija za autobusna

ugibaldišta i nadstrešnice kako se ne bi dogodilo da se autobusna ugibaldišta izgrade i autobusne nadstrešnice postave na privatnim parcelama bez znanja vlasnika tih parcela.

Vijećnik Petar Župić također je izrazio podršku projektima zbog kojih se donosi predloženi rebalans proračuna, posebno projektu izgradnje nogostupa uz državnu cestu D1 u naselju Karakašica, te je postavio pitanje vezano i za dinamiku realizacije drugih projekata koji su u Proračun za 2019.g. uvršteni amandmanima MOST-a NL (rekonstrukcija ceste Pazar-Radošić, uređenje Sinjskog pazara, proširenje Divojačkog groblja Karakašica-Jasensko, izgradnja poduzetničkog inkubatora u GZK itd.). Vijećnika je također zanimalo što je s projektom izgradnje osnovne glazbene škole Jakova Gotovca iako to nije bio amandman MOST-a NL. Gradonačelnica Kristina Križanac kazala je kako će na navedena pitanja odgovarati u okviru vijećničkih pitanja, te ih je zamolila da se koncentriraju na predložene izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2019.g. Vijećnik Petar Župić izrazio je nezadovoljstvo dobivenim odgovorom istaknuvši kako se radi o životnim pitanjima za građane Sinja.

Vijećnik Žarko Delić apelirao je vezano za izgradnju autobusnih ugibaldišta i nadstrešnica da se uvijek prije izgradnje izađe na teren i izvidi stanje kako bi se utvrdilo da se ne radi o privatnim površina na što su prethodno ukazivali i vijećnici HDZ-a. Vijećnik je također apelirao i na mjesne odbore da predlože gdje će se na području pojedinog mjesnog odbora izgraditi autobusna ugibaldišta i nadstrešnice.

Vijećnik Marko Križanac postavio je pitanje vezano za proceduru zapošljavanja na javnim radovima, te ga je zanimalo hoće li biti imenovano povjerenstvo i tko su njegovi članovi na što je gradonačelnica Kristina Križanac odgovorila da prijedlog kandidata utvrđuje Socijalno vijeće Grada Sinja, a imovinski cenzus da je jedan od kriterija. Vijećnik Marko Križanac apelirao je na transparentnost prilikom provođenja navedenog postupka istaknuvši kako je prilikom zapošljavanja po raspisanom javnom pozivu u okviru projekta „Zaželi“ bilo sve netransparentno na što je gradonačelnica odgovorila kako je utvrđeno da u konkretnom slučaju nije bilo nepravilnosti.

Vijećnik Stipe Perić postavio je pitanje i vezano za realizaciju projekta izgradnje velikog igrališta sa umjetnom travom uz gradski stadion NK Junak s uređenjem popratnih objekata. Gradonačelnica Kristina Križanac obrazložila je način i tijek realizacije projekta istaknuvši kako Grad Sinj ne može provesti postupak javne nabave za 1 mil kn predviđenih Proračunom, kad je po troškovniku iznos puno veći – cca 2,9 mil kn. Također je kazala da se od HNS-a i SDŽ očekuje da pokrije razliku iznosa, te da čeka povratnu informaciju od predsjednika NK Junak Duje Maleša nakon sastanka sa HNS-om.

Svoje viđenje vezano za realizaciju navedenog projekta iznijeli su i vijećnici Nikola Vučković i Mirko Labrović. Vijećnik Nikola Vučković osvrnuo se na deponiranu travu koju su dobili od NK Hajduk i koja je po njegovom mišljenju postala komunalni i sanitarni otpad, a vijećnik Mirko Labrović izrazio je nezadovoljstvo postojećom dinamikom realizacije navedenog projekta istaknuvši kako treba pronaći načine za njegovo ubrzanje. Vijećnik Stipe Perić kazao je kako bi volio da se gradonačelnica za ovaj projekt jednako založi kao i za realizaciju projekta Gradske sportske dvorane i da će projekt tada biti gotov do kraja godine.

Vijećnik Petar Župić izrazio je nezadovoljstvo zbog selektivnog odgovaranja na postavljena pitanja vijećnika istaknuvši da mu nije odgovoreno na njegovo ranije postavljeno pitanje o dinamici realizacije drugih projekata koji su u Proračun za 2019.g. uvršteni amandmanima MOST-a NL dok je nekim drugim vijećnicima odgovoreno na njihova pitanja.

Nezavisni vijećnik Ante Šušnjara apelirao je na važnost kompromisa i dijaloga sa mještanima prilikom iznalaženja lokacija za postavljanje autobusnih nadstrešnica na području njihovih mjesnih odbora, te se osvrnuo na projekt GIS Grada Sinja i upitao koliko je iskorišteno sredstva iz tog projekta zbog predlaganja eventualnih korekcija Proračuna.

Vijećnike Stipu Perića i Antu Šušnjaru zanimalo je da li neiskorištena deponirana trava ulazi u navedeni projekt izgradnje igrališta s umjetnom travom kraj stadiona NK Junak na što je gradonačelnica Kristina Križanac odgovorila da u predmetni projekt ulazi samo nova trava.

Nezavisni vijećnik Zvonko Maras predložio je održavanje tematske sjednice u svibnju na temu realizacije projekata prihvaćenih i uvrštenih u Proračun Grada Sinja za 2019.g. amandmanima kluba vijećnika MOST-a NL, kluba vijećnika HDZ-a i nezavisnih vijećnika Zvonka Marasa, Joška Kontića, Ivane Šabić i Ante Šušnjare, kako bi vidjeli u kojem se smjeru odvijaju aktivnosti za realizaciju tih projekata i da li se uopće odvijaju. Vijećnik je kazao kako nema velika očekivanja da će se sve realizirati, jer je dosadašnje iskustvo pokazalo suprotno, ali će podržati predložene Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2019.g., jer su oba projekta zbog kojih su predložene u interesu građana Grada Sinja. Također je kao predlagatelj amandmana uvrštenog u Proračun Grada Sinja za 2019.g. – odvodnja oborinskih voda u ulici Luka u Sinju, dao suglasnost da se potreban iznos prebaci s te pozicije, a da se sačuva pozicija – Izgradnja ugibališta i autobusnih čekaonica, s obzirom na prethodno iznesene stavove vijećnika HDZ-a budući da je to bio njihov amandman prilikom donošenja Proračuna za 2019.g.

Vijećnik Ivan Runje imao je pitanje vezano za točnu dionicu na kojoj će se izgraditi nogostup uz državnu cestu D1 u naselju Karakašica“ odnosno da li se radi o spoju Čovo-Hrvace, a pojašnjenje je dala sukladno tehničkom opisu gradnje v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Jelena Kekez-Poljak.

Na prijedlog vijećnika Marka Križanca (klub vijećnika HDZ-a), predsjedatelj je odobrio pauzu od 10 minuta (18,22-18,42).

Nakon završene pauze, predsjedatelj je ponovno odobrio pauzu od 10 minuta (18,45-18,55) na prijedlog predsjednika kluba nezavisnih vijećnika Zvonka Marasa.

Nakon završene pauze, vijećnik Stipe Perić (u ime kluba vijećnika HDZ-a) pročitao je amandman koji glasi:

„Sa glave 2 Projekt K101228 „Odvodnja oborinskih voda u ulici Luka u Sinju“ umanjuje se iznos od 300.000,00 kn za 190.000,00 kn i sada iznosi 110.000,00 kn te se dodaje nova stavka na strani Proračuna u dijelu rashodi „Izgradnja nogostupa uz državnu cestu D1 u naselju Karakašica u iznosu od 190.000,00 kn u okviru Programa – Razvitak gospodarstva i izgradnja kapitalnih objekata.“.

Radi se o amandmanu čiji je predlagatelj prilikom donošenja Proračuna Grada Sinja za 2019.g. bio nezavisni vijećnik Zvonko Maras koji je navedenim amandmanom na Proračun osigurao 300.000,00 kn kako bi gradsku vlast potaknuo na razmišljanje da kroz projekt Aglomeracije počne razmišljati i o rješavanju problema oborinskih voda, barem u središtu grada.

Gradonačelnica Kristina Križanac nije prihvatila predloženi amandman.

Budući da je vijećnik Stipe Perić u ime kluba vijećnika HDZ-a ustrajao na glasovanju o predloženom amandmanu, predsjedatelj je dao isti na glasovanje i konstatirao da je amandman prihvaćen većinom glasova (11“za“).

Nakon glasovanja o amandmanu, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2019.g. i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (14 „za“) donijelo **I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2019.g.**

Sjednica je završena u 19,00 h.

Zapisničar:
Mirela Perković, dipl.iur, v.r.



Potpredsjednik Gradskog vijeća:
Anđelko Bilandžić, v.r.